
VERBALE DEL 10 Aprile 2014

L'anno 2014, il giorno l0 del mese di Aprile si è riunito presso la sua sede sita in via

S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente

Tomaselli prot. n. 315377 del 0710412014 per trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente E. Marchese, è assistito dal Segretario la Sig.ra

Angela Spanò. redige il verbale L'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Alle ore 09,45 viene chiamato l'appello e oltre al Presidente sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Giocaliero, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

I1 Presidente nell'ambito delle comunicazioni chiede se qualcuno dei Consiglieri

vuole scriversi a parlare ma nessuno si prenota.

Alie ore 09,50 entrano i Consiglieri Guaresi e Greco e quest'ultimo assume il ruolo

di Presidente.

Il Presidente non essendoci Consiglieri iscritti a parlare passa al punto 2 dell'OdG:

Approvazione verbali sedute precedenti, indi nomina come scrutinatori i seguenti

Consiglieri: Scarlata, Marchese e Cardella e il Consiglio approva all'unanimità.

Alle ore 09,55 esce il ConsigliereLa Valle.

Il Presidente dà lettura del

nessuna obiezione da parte

all'unanimità dei presenti.

Il Presidente dà lettura del

nessuna obiezione da parte

all'unanimità dei presenti.

Verbale del 28 Marzo 14 e alle ore 10,00 non essendoci

del Consiglio 1o pone in votazione e viene approvato

Verbale del 09 Aprile 14 e alle ore 10,05 non essendoci

del Consiglio lo pone in votazione e viene approvato
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Il Presidente passa allafrattazione degli Atti Ispettivi e i Consiglieri Terzo e S,

chiedono il prelievo delle mozioni: prot.n. 592-p e prot.n. 593-p e il consiglio

approva.

Alle ore 10,10 si dà lettura della mozione prot. n. 592 a nome del

Scarlata riguardante la potature alberi in V.le Dei Picciotti dal n.49

momento della votazione chiede di intervenire il Consigliere Savoca

concesso.

I1 Consigliere Savoca, Fa notare che è improponibile votare questa

quanto esiste una programmazione concordata con l'Ass.re Barbera

riguarda i siti d'attenzionare con priorità, quindi sottolinea; o si segue il

o si va avanti da soli portando avanti ognuno le proprie mozioni.

Consigliere

al n.51 e al

e gli viene

mozlone m

per quanto

programma

Chiede di intervenire il Consigliere Colletti e gli viene concesso. Ribattendo il

collega Savoca sostiene che per par condicio si dovrebbe ritirare anche la mozione

della collega La Valle.

Interviene il Consigliere Savoca e risponde che lui non ricorda se la mozione del

ConsigliercLa valle è stata già ritiratama se così non fosse è giusto ritirarla.

Dopo una breve chiarificazione si è ritenuto opportuno ritirare la mozione del

Consigliere Scarlata per trattarla in presenza del Presidente Tomaselli.

Alle ore I0,20 si dà lettura della Moz. prot.n.593-p a nome del Consigliere Scarlata e

il Consiglio approva.

Alle ore 10,25 si dà lettura della Moz. prot.n. 604-p a nome del Consigliere

Marchese e il Consiglio approva.

Alle ore 10,26 entrano i Consiglieri Duminuco e Vella.

Alle ore I0,28 entra il Consiglieri Di Fazio e il Vice Presidente Inzerillo che assume

il ruolo di Presidente.

Interviene il Consigliere Giocaliero e chiede il prelievo della Proposta prot.n. 474-p

avente per oggetto "Pasqua 2014 alla 2" Circoscrizione" e il Consiglio approva. Alle

ore 10,30 il Presidente ne dà lettura e il Consiglio approva all'unanimità dei presenti.
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Alle ore 10,40 il Presidente chiede una sospensione.

Alle ore 13,15 riapre la seduta

all'appello i seguenti Consiglieri:

Verificata la mancanza del numero

di prosecuzione.

il Presidente Tomaselli e risultano prese

Di Fazio, Vella, Colletti, Inzerillo e Scarlata.

legale il Consiglio viene rinviato a nuova seduta

(E. Marchese)

Il Segretario Il Presidente

(A.Tomaselli

(Gjnzerillo),(l' ì
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